

盘龙区计划招聘 150 名免费师范生

包括昆十中、明通小学等优质学校

求职季将至,昆明市盘龙区教育局所属学校(园)2019 年将面向教育部直属的 6 所师范院校——北京师范大学、华东师范大学、华中师范大学、东北师范大学、陕西师范大学、西南大学招聘免费师范生 150 人,以此充实盘龙区教师队伍。

根据计划,昆十中招物理 1 人、数学 1 人,云南师大附属俊发城中学招语文 1 人、数学 2 人、英语 2 人,新迎中学招英语 2 人、生物 1 人,昆二十一中招语文 1 人、数学 1 人、英语 1 人,明通小学招小学教育类 5 人,盘龙小学招小学教育类

10 人,东华小学招小学教育类 5 人,金实小学招小学教育类 5 人,云南师大附属俊发城小学招小学教育类 5 人,云南师大附属昆明湖小学招小学教育类 2 人,金康园小学招小学教育类 5 人,东庄小学招小学教育类 3 人,云波小学招小学教育类 3 人,昆明重工中学(附小)招小学教育类 5 人,昆明市政府机关幼儿园招学前教育 11 人,联盟幼儿园招学前教育 5 人,新迎第一幼儿园招学前教育 5 人,云南师大附属俊发城幼儿园招学前教育 3 人,云大附中西林分校(民办)、云南师大实验中学昆明湖校区(民办)两所

民办学校亦有招聘计划,专业不限。此外,盘龙区其他学校、幼儿园均需要招聘免费师范生。

晚报记者从盘龙区教育局了解到,盘龙区目前有各级各类学校 201 所,教职工 8342 人,在校、在园学生 111102 人。盘龙区属学校中有国家级教师进修学校 1 所,省一级完中 5 所,省一级初中 4 所,省重点职业学校 1 所,省一级示范小学 8 所,省一级示范幼儿园 30 所,省现代教育示范学校(园)12 所,市农村示范初中 3 所,市级现代教育示范学校(园)15 所。

本报记者 李思家

幼儿共享绘本机 进入云南

为省内幼儿园提供个性化阅读服务

近日,昆明优萌文化传播有限公司在云安会都举行了“幼儿共享绘本机”新闻发布会,面向全省数千家幼儿园提供个性化阅读服务。发布会现场邀请到中国幼教绘本阅读“第一女神”高卫星老师,对共享绘本的市场前景进行专业全面的解答。

据悉,共享儿童借阅智能绘本机由湖南贝享教育科技有限公司完全自主研发,昆明优萌文化传播有限公司是贝享儿童借阅智能绘本机云南省总代理,贝享首创一书一芯片,借阅信息全记录,通过大数据分析提供更精准的个性化阅读服务,致力于全省儿童借阅网络建设,让好绘本就在身边,触手可及,秒借秒还。

本报记者 唐伟

青春不还债 远离校园贷

我省开展校园不良网贷风险警示教育

虚假宣传、阴阳合同、砍头息、转账平单、暴力索债……你知道不良“校园贷”“套路贷”的大坑吗?为深入开展校园不良网贷风险警示教育,增强法制教育的针对性和实效性,推进校园及周边综合治理,近日,省教育厅与昆明市人民检察院开展“呵护青春,远离不良校园贷”专题法治宣传活动暨首场宣讲在云南师范大学进行。

“过度超前消费、缺乏理性辨别能

力、贪图好处提供担保、害怕被责骂……这些都是造成学生深陷‘校园贷’的主要原因。”在首场宣讲上,来自昆明市人民检察院的检察官杨迪介绍,由于进行“校园贷”“套路贷”的犯罪份子看准了大学生甄别能力弱、面对诱惑抵御力差、攀比盲从心理强等弱点,才导致不少大学生落入“校园贷”的陷阱。杨迪提醒大学生:“青春不还债,远离校园贷。”

省委高校工委相关部门负责人表

示,宣讲的目的在于引导大学生树立正确的消费观、金钱观、就业创业观,增强法治意识、纪律意识、诚信意识和自我保护意识;帮助大学生提高对校园不良网贷等各种诱惑的辨识力、免疫力、抵御力;最大限度地减少和消除由校园不良网贷等引起的各种安全风险隐患,切实维护学生合法权益、维护校园安定和谐、维护教育良好形象。

本报记者 罗南

云师大“校友讲坛”第十二讲开讲

路平回母校分享创业故事

云南师范大学“校友讲坛”第十二讲近日在该校呈贡校区历史与行政学院开讲。云师大 2013 级校友、云南中诺教育发展有限公司创始人、执行董事路平回到母校,为现场 300 余名师生做了题为《心有大道、致信至诚》的精彩演讲。

讲座中,路平分享了他艰辛的创业历程和心得感受。路平告诉学弟学妹们,在校期间一定要学好真本领,才能在社会上有立足之地。

讲座之后,《云南师范大学和云南中诺教育发展有限公司共建教学研究实习与就业基地协议》也于当天签订。云南中诺教育集团正式成为云师大教育实习基地,为学校培养优质的中等学校师资提供实习条件。

云师大“校友讲坛”由该校对外合作与发展办公室创办,旨在邀请已毕业的知名校友回访母校,为广大在校生分享人生经验,传播爱校情怀,为学校青年大学生成长成才创造学习、交流平台。

本报记者 李思家



联盟小学歌咏比赛 各班学生创意满满

《国旗国旗真美丽》《游击队之歌》《红领巾飘起来》《歌唱祖国》……近日,盘龙区联盟小学歌咏比赛拉开帷幕。各班学生换上了精心准备的服装,系着红领巾,轮流上台带来了精彩又有创意的表演。

此次比赛以“传承红色基因,扣好人生第一粒扣子,争做时代好少年”为主题,围绕声音洪亮、节奏准确、精神饱满、整体效果、进出场服装等方面进行评比。各班统一曲目为《中国少年先锋队队歌》,另

外还有一首自选曲目。在合唱的同时,不少班级还准备了道具,并加入了朗诵、舞蹈等表演,创意满满。

联盟小学校长姚立群表示,希望在比赛中,同学们都能以饱满的热情、嘹亮的歌声唱响新时代的主旋律,用歌声抒发对祖国的热爱之情,用歌声表达对革命先辈的缅怀之情,用歌声传达出争做时代好少年的壮志豪情。接下来,学校还将围绕该主题开展一系列主题活动。

本报记者 李思家

昆明创业园区 精准服务平台上线

12 日,“2018 春城创业论坛”在昆明市五华区金鼎科技园举行。本次论坛由昆明市政府主办,昆明市人力资源和社会保障局承办,昆明创新创业联盟及云大启迪 K 栈协办,主题为“精准服务 助力双创升级”。

此次活动专门邀请了北京、南京“双创”领域的专家和云南省创业创新领域的知名学者、企业家、创业导师、创业投资人等,以主题演讲和圆桌讨论的形式,围绕国内创新创业服务现状及未来发展等问题展开了交流讨论。

同时,“昆明创业园区精准服务平台”上线仪式也于当天举行。服务平台上线后,将对园区、企业、创业者数据的多维度分析,有效地智能化匹配整合利用资源,为相关政策的制定及落实提供数据支撑,真正实现“精准服务”。

本报记者 李思家

艾西之声

培养孩子集中注意力

艾西小朋友“抓住秋天的外套”

近日,艾西迎来了“注意力”主题活动。俄罗斯教育家乌申斯基说:注意力是心灵的天窗。只有打开注意力的这扇窗户,智慧的阳光才能洒满心田。在艾西幼儿园,老师们会根据孩子的年龄特点,有针对性地设置手工课、音乐课、课间小游戏等适合的活动来培养幼儿的注意力。小中班的宝贝们用自己灵巧的小手专注地完成一件件手工作品;大班的哥哥姐姐们专注地弹钢琴,并跟随老师的指挥有节奏地敲打演奏,让整个幼儿园充满美妙的旋律;知识的源泉滋润着宝贝们,认真阅读的宝贝们好可爱;一二三,抢!教室里传出了阵阵欢笑声,抢杯子大战开始……动静交替,艾西幼儿园“抓住秋天的外套”活动伴随宝贝们快乐成长。

本报记者 唐伟